

Allianz Global Investors Fund

Εταιρεία Επενδύσεων Μεταβλητού Κεφαλαίου
Έδρα: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg
Αρ. Μητρώου Εταιρειών και Εμπορίου Λουξεμβούργου B 71.182

Ανακοίνωση προς τους μεριδιούχους

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Allianz Global Investors Fund (SICAV) (η «Εταιρεία») με την παρούσα ανακοινώνει τις παρακάτω μεταβολές, οι οποίες θα τεθούν σε ισχύ στις 29 Σεπτεμβρίου 2023:

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz Euroland Equity Growth	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Εξέλιξη της εφαρμοστέας στρατηγικής από τη στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα με αποτελέσματα στη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»], με ιδιαίτερη έμφαση στην ένταση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου. Η συνεργασία με τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις όσον αφορά την πορεία τους για την κλιματική μετάβαση περιλαμβάνεται στις δραστηριότητες διαχείρισης του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και συνεχίζεται όπου κρίνεται σκόπιμο. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου επενδύοντας στις αγορές μετοχών της ευρωζώνης και εστιάζοντας σε μετοχές ανάπτυξης.	Μακροπρόθεσμη ανάπτυξη κεφαλαίου επενδύοντας στις αγορές μετοχών της ευρωζώνης και εστιάζοντας σε μετοχές ανάπτυξης σύμφωνα με τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»]. Στο πλαίσιο αυτό, στόχος είναι η επίτευξη καλύτερης επίδοσης των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)		- Εφαρμόζεται η στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού.	- Εφαρμόζεται η στρατηγική ΒΔΕ (Σχετική) (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. - Τουλ. 80% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αξιολογείται με βάση τη «σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις)» (οι «ΒΔΕ βιωσιμότητας»). Το χαρτοφυλάκιο εν προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν έχουν αξιολογηθεί από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις). - Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με την επίτευξη ελάχιστης καλύτερης επίδοσης κατά 20% των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι της σταθμισμένης μέσης έντασης αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις) του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz Europe Equity Growth	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Εξέλιξη της εφαρμοστέας στρατηγικής από τη στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα με αποτελέσματα στη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»], με ιδιαίτερη έμφαση στην ένταση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου. Η συνεργασία με τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις όσον αφορά την πορεία τους για την κλιματική μετάβαση περιλαμβάνεται στις δραστηριότητες διαχείρισης του διαχειριστή επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και συνεχίζεται όπου κρίνεται σκόπιμο.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε ευρωπαϊκές μετοχικές αγορές, με εστίαση στις μετοχές δυναμικής ανάπτυξης.	Μακροπρόθεσμη ανάπτυξη κεφαλαίου επενδύοντας σε ευρωπαϊκές μετοχικές αγορές και εστιάζοντας σε μετοχές ανάπτυξης σύμφωνα με τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»]. Στο πλαίσιο αυτό, στόχος είναι η επίτευξη καλύτερης επίδοσης των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	- Εφαρμόζεται η στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού.	- Εφαρμόζεται η στρατηγική ΒΔΕ (Σχετική) (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. - Τουλάχιστον 80% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αξιολογείται με βάση τη «σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις)» (οι «ΒΔΕ βιωσιμότητας»). Το χαρτοφυλάκιο εν προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν έχουν αξιολογηθεί από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις). - Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με την επίτευξη ελάχιστης καλύτερης επίδοσης κατά 20% των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι της σταθμισμένης μέσης έντασης αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις) του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.
Allianz Food Security	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα εφαρμόζει τη στρατηγική εναρμόνισης με τους ΣΒΑ. Οι επενδυτικοί περιορισμοί του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου προσαρμόστηκαν για να	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου επενδύοντας σε παγκόσμιες αγορές μετοχών και εστιάζοντας σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της επισιτιστικής ασφάλειας σύμφωνα με τη στρατηγική τύπου Α εναρμόνισης με τους ΣΒΑ.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου επενδύοντας σε παγκόσμιες αγορές μετοχών και εστιάζοντας σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της επισιτιστικής ασφάλειας σύμφωνα με τη στρατηγική εναρμόνισης με τους ΣΒΑ.

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	επιτευχθεί μεγαλύτερη ευελιξία. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	<ul style="list-style-type: none"> - Τουλ. το 90% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε μετοχές όπως περιγράφεται στον επενδυτικό στόχο - Ποσοστό 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε μετοχές πλην αυτών που περιγράφονται στον επενδυτικό στόχο - Οι εταιρείες που δραστηριοποιούνται στο βασικό θεματικό πεδίο της ασφάλειας των τροφίμων είναι εταιρείες που προσφέρουν προϊόντα ή λύσεις που βελτιώνουν τις πρακτικές διαχείρισης τροφίμων σε ολόκληρη την εφοδιαστική αλυσίδα με σκοπό τη βελτίωση της βιωσιμότητας των γεωργικών πρακτικών, της αποδοτικότητας των φυσικών πόρων και την ποιότητα των τροφίμων σύμφωνα με τους ΣΒΑ 2, 3, 6, 12, 13, 14 και 15. - 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να τηρείται άμεσα σε καταθέσεις ή/και να επενδύεται σε μέσα της χρηματαγοράς ή/και σε αμοιβαία κεφάλαια της χρηματαγοράς για σκοπούς διαχείρισης της ρευστότητας. - Εφαρμόζεται η στρατηγική τύπου Α εναρμόνισης με τους ΣΒΑ (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. 	<ul style="list-style-type: none"> - Τουλ. το 70% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της επιστημονικής ασφάλειας. Οι εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ασφάλειας των τροφίμων είναι εταιρείες που προσφέρουν προϊόντα ή/και υπηρεσίες που βελτιώνουν τις πρακτικές διαχείρισης τροφίμων σε ολόκληρη την εφοδιαστική αλυσίδα με σκοπό τη βελτίωση της βιωσιμότητας των γεωργικών πρακτικών, της αποδοτικότητας των φυσικών πόρων και την προσιότητα και ποιότητα των τροφίμων σύμφωνα με τους ΣΒΑ 2, 3, 6, 13, 14 και 15. - Εφαρμόζεται η στρατηγική εναρμόνισης με τους ΣΒΑ (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού.
Allianz Global Artificial Intelligence	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Στο πλαίσιο των προσπαθειών της εταιρείας διαχείρισης για την ενίσχυση του φάσματος των προϊόντων προς την κατεύθυνση της βιωσιμότητας, το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα εφαρμόζει τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»], με ιδιαίτερη έμφαση στην ένταση των εκπομπών αερίων	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου επενδύοντας στις παγκόσμιες αγορές μετοχών με εστίαση στην εξέλιξη της τεχνητής νοημοσύνης.	Μακροπρόθεσμη ανάπτυξη κεφαλαίου επενδύοντας στις παγκόσμιες αγορές μετοχών με εστίαση στην εξέλιξη της τεχνητής νοημοσύνης, σύμφωνα με τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»]. Στο πλαίσιο αυτό, στόχος είναι η επίτευξη καλύτερης επίδοσης των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	<p>Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)</p>	<p>Θερμοκηπίου.</p> <p>Το ελάχιστο ποσοστό των βιώσιμων επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, καθώς και το ελάχιστο ποσοστό των επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με το σύστημα ταξινόμιας που γνωστοποιείται στο προσάρτημα 10 του ενημερωτικού δελτίου, προσαρμόστηκαν ώστε να αντικατοπτρίζουν το νέο περιβάλλον.</p> <p>Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.</p>	<p>Οι περιορισμοί αυτοί δεν υπήρχαν προηγουμένως.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Εφαρμόζεται η στρατηγική ΒΔΕ (Σχετική) (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. - Τουλάχιστον 80% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αξιολογείται με βάση τη «σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις)» (οι «ΒΔΕ βιωσιμότητας»). Το χαρτοφυλάκιο εν προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν έχουν αξιολογηθεί από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις). - Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με την επίτευξη ελάχιστης καλύτερης επίδοσης κατά 20% των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι της σταθμισμένης μέσης έντασης αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις) του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.
	<p>Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμια (Προσάρτημα 10)</p>		<p>Ελάχιστο ποσοστό βιώσιμων επενδύσεων -</p> <p>Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με το σύστημα ταξινόμιας -</p>	<p>Ελάχιστο ποσοστό βιώσιμων επενδύσεων 10,00%</p> <p>Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με το σύστημα ταξινόμιας 0,01%</p>
Allianz Global Equity Unconstrained	<p>Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)</p>	<p>Εξέλιξη της εφαρμοστέας στρατηγικής από τη στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα με αποτελέσματα στη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»], με ιδιαίτερη έμφαση στην ένταση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου. Η συνεργασία με τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις όσον αφορά την πορεία τους για την κλιματική μετάβαση περιλαμβάνεται</p>	<p>Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε παγκόσμιες αγορές μετοχών, με στόχο τη δημιουργία ενός συγκεντρωμένου χαρτοφυλακίου μετοχών εστιάζοντας στην επιλογή μετοχών.</p>	<p>Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε παγκόσμιες αγορές μετοχών, με στόχο τη δημιουργία ενός συγκεντρωμένου χαρτοφυλακίου μετοχών εστιάζοντας στην επιλογή μετοχών, σύμφωνα με τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»]. Στο πλαίσιο αυτό, στόχος είναι η επίτευξη καλύτερης επίδοσης των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.</p>

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	στις δραστηριότητες διαχείρισης του διαχειριστή επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και συνεχίζεται όπου κρίνεται σκόπιμο. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	- Εφαρμόζεται η στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού.	- Εφαρμόζεται η στρατηγική ΒΔΕ (Σχετική) (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. - Τουλάχιστον 80% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αξιολογείται με βάση τη «σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις)» (οι «ΒΔΕ βιωσιμότητας»). Το χαρτοφυλάκιο εν προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν έχουν αξιολογηθεί από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις). - Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με την επίτευξη ελάχιστης καλύτερης επίδοσης κατά 20% των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι της σταθμισμένης μέσης έντασης αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις) του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.
Allianz Global Sustainability	Διαχειριστής Επενδύσεων (Προσάρτημα 5)	Η τοποθεσία αφαιρείται για να αντιπροσωπεύει τη μελλοντική σύσταση της ομάδας διαχείρισης επενδύσεων.	με κοινή διαχείριση από την Allianz Global Investors GmbH και την Allianz Global Investors UK Limited	Allianz Global Investors UK Limited
Allianz Global Water	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα εφαρμόζει τη στρατηγική εναρμόνισης με τους ΣΒΑ. Οι επενδυτικοί περιορισμοί του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου προσαρμόστηκαν για να	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου επενδύοντας σε παγκόσμιες αγορές μετοχών και εστιάζοντας σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της διαχείρισης υδάτινων πόρων, σύμφωνα με τη στρατηγική τύπου Α εναρμόνισης με τους ΣΒΑ.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου επενδύοντας σε παγκόσμιες αγορές μετοχών και εστιάζοντας σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της διαχείρισης υδάτινων πόρων, σύμφωνα με την εναρμονισμένη με τους ΣΒΑ στρατηγική.

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	επιτευχθεί μεγαλύτερη ευελιξία. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	<ul style="list-style-type: none"> - Τουλ. το 90% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε μετοχές όπως περιγράφεται στον επενδυτικό στόχο - Ποσοστό 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε μετοχές πλην αυτών που περιγράφονται στον επενδυτικό στόχο - Οι εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της διαχείρισης υδάτινων πόρων είναι εταιρείες που προσφέρουν προϊόντα ή λύσεις που δημιουργούν θετικά περιβαλλοντικά και κοινωνικά αποτελέσματα όσον αφορά ζητήματα λειψυδρίας και ποιότητας των υδάτων και συμβάλλουν στη βελτίωση της βιωσιμότητας των παγκόσμιων υδάτινων πόρων, σύμφωνα με τους ΣΒΑ με αριθμό 6, 9, 11 και 12. - 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να τηρείται άμεσα σε καταθέσεις ή/και να επενδύεται σε μέσα της χρηματαγοράς ή/και σε αμοιβαία κεφάλαια της χρηματαγοράς για σκοπούς διαχείρισης της ρευστότητας. - Εφαρμόζεται η στρατηγική τύπου Α εναρμόνισης με τους ΣΒΑ (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. 	<ul style="list-style-type: none"> - Τουλ. το 70% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της διαχείρισης υδάτινων πόρων. Οι εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της διαχείρισης υδάτινων πόρων είναι εταιρείες που προσφέρουν προϊόντα ή/και υπηρεσίες που δημιουργούν θετικά περιβαλλοντικά και κοινωνικά αποτελέσματα όσον αφορά ζητήματα λειψυδρίας και ποιότητας των υδάτων και συμβάλλουν στη βελτίωση της βιωσιμότητας των παγκόσμιων υδάτινων πόρων, σύμφωνα με τους ΣΒΑ με αριθμό 2, 3, 6, 11 και 13. - Εφαρμόζεται η στρατηγική εναρμόνισης με τους ΣΒΑ (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού.
Allianz Thematica	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Εξέλιξη της εφαρμοστέας στρατηγικής από τη στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα με αποτελέσματα στη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (απόλυτο κατώτατο όριο) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (απόλυτο κατώτατο όριο)», με στόχο την ειδική ελάχιστη κατανομή σε βιώσιμες επενδύσεις και τον περιορισμό της κατανομής στην αρχή της «μη πρόκλησης σημαντικής βλάβης». Η συνεργασία με τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις όσον αφορά την πορεία τους για την κλιματική μετάβαση περιλαμβάνεται στις δραστηριότητες διαχείρισης του διαχειριστή	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου επενδύοντας σε παγκόσμιες αγορές μετοχών και εστιάζοντας στην επιλογή θεματικών τομέων και μετοχών.	Μακροπρόθεσμη ανάπτυξη κεφαλαίου επενδύοντας σε παγκόσμιες αγορές μετοχών και εστιάζοντας στην επιλογή θεματικών τομέων και μετοχών σύμφωνα με τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (απόλυτο κατώτατο όριο) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (απόλυτο κατώτατο όριο)»]. Στο πλαίσιο αυτό, επιδιώκεται να τεθεί ως στόχος μια ειδική ελάχιστη κατανομή σε βιώσιμες επενδύσεις για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Επενδύσεις σε εταιρείες που προσφέρουν προϊόντα ή λύσεις που δημιουργούν θετικά περιβαλλοντικά και κοινωνικά αποτελέσματα όσον αφορά ζητήματα λειψυδρίας και ποιότητας των υδάτων και συμβάλλουν στη βελτίωση της βιωσιμότητας των παγκόσμιων υδάτινων πόρων, σύμφωνα με τους ΣΒΑ με αριθμό 2, 3, 6, 11 και 13.	<ul style="list-style-type: none"> - Εφαρμόζεται η στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. 	<ul style="list-style-type: none"> - Εφαρμόζεται η στρατηγική ΒΔΕ (απόλυτο κατώτατο όριο) (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού.

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμια (Προσάρτημα 10)	επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και συνεχίζεται όπου κρίνεται σκόπιμο. Το ελάχιστο ποσοστό των βιώσιμων επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, καθώς και το ελάχιστο ποσοστό των επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με το σύστημα ταξινόμιας που γνωστοποιείται στο προσάρτημα 10 του ενημερωτικού δελτίου, προσαρμόστηκαν ώστε να αντικατοπτρίζουν το νέο περιβάλλον. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	Ελάχιστο ποσοστό βιώσιμων επενδύσεων 10,00%	Ελάχιστο ποσοστό βιώσιμων επενδύσεων 30,00%
Allianz Total Return Asian Equity	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Στο πλαίσιο των προσπαθειών της εταιρείας διαχείρισης για την ενίσχυση του φάσματος των προϊόντων προς την κατεύθυνση της βιωσιμότητας, το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα εφαρμόζει τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)», με ιδιαίτερη έμφαση στην ένταση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου. Το ελάχιστο ποσοστό των βιώσιμων επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου και εισοδήματος μέσω επενδύσεων στις αγορές μετοχών της Δημοκρατίας της Κορέας, της Ταϊβάν, της Ταϊλάνδης, του Χονγκ Κονγκ, της Μαλαισίας, της Ινδονησίας, των Φιλιππίνων, της Σιγκαπούρης ή/και της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας (ΛΔΚ).	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου και εισοδήματος μέσω επενδύσεων στις αγορές μετοχών της Δημοκρατίας της Κορέας, της Ταϊβάν, της Ταϊλάνδης, του Χονγκ Κονγκ, της Μαλαισίας, της Ινδονησίας, των Φιλιππίνων, της Σιγκαπούρης ή/και της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας (ΛΔΚ), σύμφωνα με τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»]. Στο πλαίσιο αυτό, στόχος είναι η επίτευξη καλύτερης επίδοσης των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	κεφαλαίου, καθώς και το ελάχιστο ποσοστό των επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με το σύστημα ταξινόμησης που γνωστοποιείται στο προσάρτημα 10 του ενημερωτικού δελτίου, προσαρμόστηκαν ώστε να αντικατοπτρίζουν το νέο περιβάλλον. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	Οι περιορισμοί αυτοί δεν υπήρχαν προηγουμένως.	<ul style="list-style-type: none"> - Εφαρμόζεται η στρατηγική ΒΔΕ (Σχετική) (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το προσυμβατικό πρότυπο του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. - Τουλάχιστον 80% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αξιολογείται με βάση τη «σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις)» (οι «ΒΔΕ βιωσιμότητας»). Το χαρτοφυλάκιο εν προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν έχουν αξιολογηθεί από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις). - Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με την επίτευξη ελάχιστης καλύτερης επίδοσης κατά 20% των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι της σταθμισμένης μέσης έντασης αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις) του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.
	Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμηση (Προσάρτημα 10)		Ελάχιστο ποσοστό βιώσιμων επενδύσεων - Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με το σύστημα ταξινόμησης -	Ελάχιστο ποσοστό βιώσιμων επενδύσεων 2,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με το σύστημα ταξινόμησης 0,00%

*) Ο κανονισμός (ΕΕ) 2020/852, της 18ης Ιουνίου 2020, σχετικά με τη θέσπιση πλαισίου για τη διευκόλυνση των βιώσιμων επενδύσεων και για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) 2019/2088, της 27ης Νοεμβρίου 2019, περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών («SFDR»), απαιτεί οι συμμετέχοντες στις χρηματοπιστωτικές αγορές, για τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που υπόκεινται στα άρθρα 8 ή 9 του SFDR, να μεριμνούν για τη διαφάνεια όσον αφορά τους περιβαλλοντικούς στόχους του περιορισμού της κλιματικής αλλαγής και της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή στις προσυμβατικές γνωστοποιήσεις που θα προστεθούν στο ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας.

Οι μεριδιούχοι που δεν εγκρίνουν τις προαναφερόμενες αλλαγές μπορούν να εξαγοράσουν τα μερίδιά τους, χωρίς έξοδα εξαγοράς ή μετατροπής, έως τις 28 Σεπτεμβρίου 2023.

Αμέσως μόλις τεθεί σε ισχύ, το ενημερωτικό δελτίο (συμπεριλαμβανομένων των σχετικών προσυμβατικών γνωστοποιήσεων) θα είναι διαθέσιμο ηλεκτρονικά ή θα διατίθεται χωρίς επιβάρυνση από την έδρα της Εταιρείας, από την Εταιρεία Διαχείρισης στη Φρανκφούρτη/Μάιν και από τους Πράκτορες Πληροφόρησης της Εταιρείας (όπως η State Street Bank International GmbH, υποκατάστημα Λουξεμβούργου, στο Λουξεμβούργο, ή η Allianz Global Investors GmbH στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας) σε κάθε δικαιοδοσία στην οποία τα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια της Εταιρείας είναι καταχωρισμένα για δημόσια διανομή.

Senningerberg, Αύγουστος 2023

Κατ' εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου

Το παρόν είναι μετάφραση του πρωτότυπου εγγράφου. Σε περίπτωση που υπάρξει οποιαδήποτε διαφωνία ή αμφισημία αναφορικά με την ερμηνεία της μετάφρασης, η αρχική έκδοση του εγγράφου στην αγγλική γλώσσα θα ορίσει την ορθή απόδοση, εφόσον δεν παραβιάζει τους τοπικούς νόμους του αρμόδιου νομικού συστήματος.